

2018年12月26日  
星期三  
第3739期  
国内统一刊号  
CN15—0025  
邮发代号15—6

# 内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

## 唱响英雄赞歌 护佑人民平安

### 第三届平安中国“三微”比赛颁奖活动在厦门举行 内蒙古获“优秀组织奖”实现“三连冠”

本报讯(记者 李楠)用“三微”演绎平安故事,用激情讴歌平安英雄。12月22日晚,由中央政法委主办的全国第三届平安中国“微电影微视频微动漫”比赛在福建省厦门市举行了盛大的颁奖活动。我区七部作品分获八项大奖,内蒙古连续三届获得“优秀组织奖”。

平安中国“三微”比赛是中央政法委于2016年创办的,今年是第三届。本届比赛共收到作品近万部。这些作品生动地展现了党的十八大以来,全国政法系统以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,推进平安中国、法治中国建设取得的显著成绩。经过初选、地方推荐、第三方专业机构评审,最终评选出205部获奖作品,35个单项奖,40个集体奖。参赛作品大多从政法综治基层一线平凡岗位、点滴小事中发掘先进典型,让小人成为故事主角,从中寻找闪光点、催泪点,使政法英模让人民群众喜闻乐见,可亲、可敬、可信、可学,极大地弘扬了政法正能量,扩大了平安中国建设的社会影响力。

颁奖活动以“唱响英雄赞歌 护佑人民平安”为主题,分为“为了百姓平安 我们利剑出鞘”、“为了人民幸福 我们风雨兼程”、“为了国家利益 我们誓言永铸”、“为了岁月静好 我们负重前行”、“为了公平正义 我们一生坚守”等5个篇章,生动再现了获奖作品背后的英雄人物和感人事迹。

刘海俊生前是内蒙古自治区萨拉齐监狱民警,2017年11月因病倒在工作岗位,不幸去世,年仅46岁。在当晚的颁奖仪式上,刘海俊的妻子张颖来到活动现场,讲述了刘海俊生前的点点滴滴,展现了刘海俊在平凡的岗位上恪尽职守、认真履职,严谨负责、任劳任怨的优秀品质,诠释了一名共产党员和一名监狱民警新时代的风采。

据了解,自首届平安中国微电影微视频比赛开展以来,内蒙古自治区盟市政法



在“为了岁月静好 我们负重前行”篇章中,萨拉齐监狱已故民警刘海俊的妻子张颖深情讲述了丈夫生前忠诚与坚守的感人事迹,图为讲述现场。

委、政法各部门热烈响应,积极运用微电影、微视频这一新兴媒体表现形式,充分展示了党的十八大以来,内蒙古认真贯彻落实党中央、自治区党委各项决策部署,推进具有时代特征、内蒙古地域特色的平安内蒙古、法治内蒙古建设的好经验、好做法、好典型。

3月26日,内蒙古自治区党委政法委下

发《关于征集全国第三届平安中国微电影微视频微动漫比赛作品的通知》,就落实中央政法委第三届平安中国微电影微视频微动漫比赛作品征集活动进行工作部署。在第三届“三微”比赛活动中,全区共收到作品135部,其中微电影46部,微视频76部,微动漫13部。经过严格审查和紧张激烈的初评,最

终选送16部符合比赛宗旨和主题的作品参加全国比赛。经过评选,《小城大爱》《编来编去》《战鹰出击》《草原深处 爱的倾诉》《守卫平安》《守护》《韩梅梅的债务》等七部作品分别获得优秀微电影奖、最佳微视频奖、优秀微视频奖、优秀微动漫奖、优秀摄影奖等八项大奖。

## 我区“三大攻坚战”取得阶段性成果

2版

对照要求提出方案 深挖彻查补齐短板

## 呼和浩特市全力推进扫黑除恶专项斗争

2版

## 内蒙古自治区司法厅 2018年度 律师事务所检查考核和律师执业考核公告(二)

6、7、8、9、10、11版